

憧憬油改 中石油中線持有

紅籌國企 高輪 張怡

內地股市昨日繼續休市，港股昨現先升後回的行情，而觀乎中資股仍以個別發展為主。個股方面，中信資源(1205)現異動，曾高見1.43元，最後回順至1.32元報收，仍升10%...

中石油(0857)近日走勢已見轉好，其於上月29日造出5.1元的2005年6月以來新低後，過去4個交易日均現反彈，昨一度攀高至5.87元...

天然氣及管道利潤大增

中石油股價之前持續走低，相信與業績欠佳有關。集團截至6月底止中期賺254億元(人民幣，下同)，按年跌62%，遜於市場預期。第二季賺192億元，按季升逾兩倍，中期息6.247分...

由於外圍油價第三季主要在年內偏低水平上落，故對中石油第三季業績不宜過分樂觀。不過，中央全力推動国企改革，中石油亦表明其共搭建了六個合作平台，引入民資，將積極推進混合所有制...

購輪 12224 勝在鑊氣夠

中石油走勢改善，若繼續看好該股後市反彈走勢，可留意中油摩通購輪(12224)。12224昨收0.53元，其於明年4月29日到期，換股價為6.18元，兌換率為1...

AH股 差價表 人民幣兌換率0.82016(16:00pm)* 停牌

Table with columns: 名稱, H股(A股)代號, H股收市價, A股收市價, H比A折讓(%). Lists various stocks and their price differentials.

股市 縱橫

併購太陽能電站 聯合光伏看漲

美股道指隔晚勁彈逾300點，惟昨日連日急彈的港股昨日卻現搶高後掉頭回落的走勢，埋單計數僅跌22點，可見好友佔主導的格局未變。港股現趨穩，有利資金轉戰前期被冷落的板塊或個股...

冀5年總裝機容量達12吉瓦

聯合光伏較早前派發的成績表顯示，截至今年6月30日止，收入增至2.83億元人民幣，同比大幅增長125%...

韋君



美股強勢 助港股追落後

美股隔晚再大升300點衝上16,776水平，帶動周二亞太區股市全線上揚，除了港股急升後微跌0.1%，多個市場延續上升0.5%...

美股在上周五大升200點後，周一再大漲300點，由上周16,000低點強力反彈逾700點，足證風險資金對美國10月加息幾乎消除...

中移動調整 基金大手承接

高盛等外資大行紛紛出報告唱好第四季度將展現回升走勢，其中大力唱好的中移動(0941)昨天曾摸上96.20元，其後在大市回調下，調頭插至92.50元...

數碼收發站

內銀、內險、內房及中資電信股仍具反彈動力。 司馬敬

港股透視

10月6日。港股連漲三天後，出現高開後回整的行情。恒指在盤中曾一度升穿22,000關口...

二萬二回整 穩定性未失

恒指出現高開後回整，高開314點以22,169開盤後，在盤中曾一度掉頭下跌136點低見21,719，在短期累積漲幅度超過1,500點的情況下...

東博彩高增長 金界呈現升勢

金界控股(3918)主要業務為管理及經營柬埔寨首都金邊唯一持牌賭場(NagaWorld)，而其獨家賭場經營權更直達2035年...

五中全會前夕 題材股偷步炒

中國宏觀數據展示目前整體經濟下行壓力依然大，反映中央政府勢將推出更多穩增長措施，來穩定下半年經濟增長...

滬股通策略

中國宏觀數據展示目前整體經濟下行壓力依然大，反映中央政府勢將推出更多穩增長措施，來穩定下半年經濟增長...

關注互聯網+環保醫療

事實上，人民銀行於國慶假期前夕已放寬房貸政策，對非限購城市居民首套住宅貸款由原來最低30%首期，降至不低於25%...

股市 領航

另外，國際遊客造訪東埔寨人數亦持續上升，於今年上半年，其遊客人數按年上升4.6%，當中佔東埔寨到訪遊客總數約46%的越南、中國及韓國共增長11%...

東博彩票高增長 金界呈現升勢

公司早前公佈截至9月份為止首九個月經營摘要，期內的博彩總收入按年升47%至4億美元。貴賓市場及大眾市場總收入分別為1.93億元及2.06億元...

首九月收入大增47%

另外，國際遊客造訪東埔寨人數亦持續上升，於今年上半年，其遊客人數按年上升4.6%，當中佔東埔寨到訪遊客總數約46%的越南、中國及韓國共增長11%...

的公共平台項目，共有59家企業參與角逐12個項目的開發權。據悉，集團有意於於次項目中運用業界最先進的智能電站管理系統...

集團第一大股東為招商新能源，後者在7月上旬，曾以平均價0.87元增持聯合光伏，可見股價在上述水平已引起有關方面的關注...

五中全會前夕 題材股偷步炒

轉移主攻內地，扭轉美雙打打擊後，業績走出低谷進入復甦期，而毛利率亦由23%-25%低點大幅回升至32.2%...

中信資源(1205)昨日報喜，在印尼持有51%開發權益的Seram島Non-Bula區塊，宣佈Lofin油氣田天然氣和凝析油儲量評估結果...

中信資源獲哈國油氣田項目獲續期15年後，印尼油氣田發現巨量天然氣，刺激該股昨急升10%收報1.32元...

彩票股方面，華彩(1371)尾市突在近1,200萬元的大成交下上升0.365元，升5.7%。網彩停售已達8個月，恢復之時，將是網彩發牌明朗期...

滬股通策略

中國宏觀數據展示目前整體經濟下行壓力依然大，反映中央政府勢將推出更多穩增長措施，來穩定下半年經濟增長...

關注互聯網+環保醫療

事實上，人民銀行於國慶假期前夕已放寬房貸政策，對非限購城市居民首套住宅貸款由原來最低30%首期，降至不低於25%...

東博彩票高增長 金界呈現升勢

公司早前公佈截至9月份為止首九個月經營摘要，期內的博彩總收入按年升47%至4億美元。貴賓市場及大眾市場總收入分別為1.93億元及2.06億元...

首九月收入大增47%

另外，國際遊客造訪東埔寨人數亦持續上升，於今年上半年，其遊客人數按年上升4.6%，當中佔東埔寨到訪遊客總數約46%的越南、中國及韓國共增長11%...

NagaCity Walk明年營運

公司旗下NagaCity Walk，將於明年第一季度竣工，並於第三季開始營運，另外，TSCLK Complex則預計在明年底落成...

關注互聯網+環保醫療

事實上，人民銀行於國慶假期前夕已放寬房貸政策，對非限購城市居民首套住宅貸款由原來最低30%首期，降至不低於25%...

東博彩票高增長 金界呈現升勢

公司早前公佈截至9月份為止首九個月經營摘要，期內的博彩總收入按年升47%至4億美元。貴賓市場及大眾市場總收入分別為1.93億元及2.06億元...



黃敏碩 康宏證券及資產管理董事



曾永堅 群益證券(香港)執行董事



葉尚志 第一上海首席策略師